科学的祛痘机理

陆院长在讲解祛痘原理时强调,科痘经过二十来年的探索研究, 总结出了一整套安全科学祛痘方 法,"来到科痘祛痘的顾客不针清、 不忌口、不口服。

具体来说,科痘的祛痘特点有: 不针清 保证不给痘友带来任何 痛苦,同时确保祛痘过程的安全性。

不口服任何配方制剂 不给痘 友的胃肠增加负担。科痘曾经为很 多怀孕期的痘友成功祛过痘,靠的 就是不口服

不忌口 因为,科痘的祛痘机理 是清理皮肤毒素的基础上,增强皮肤 的养护能力,提高皮肤再生功能。不 忌口,随意挑战皮肤的适应性,这样 才能使痘友皮肤战痘能力逐渐强大。

像多数人了解的应该对痘痘不 扣不挠那样,科痘祛痘方案坚决反 对急躁粗暴祛痘,主张平和温柔地 祛痘。主要的做法类似于普通的面 部美容护理,类似于洗面美容,面膜 美容护理,让痘友们在美容享受中 祛痘。事实上,我们的好多老顾客,

神奇的祛痘体验



■ 神奇祛痘面膜可以喝

即使彻底没有痘痘了,也时而光顾 科痘来做一次,因为她们充分了解 了科痘的机理,充分信任了科痘的 清洁、美白、收缩毛孔、改善肤质的 美容护理过程。

祛痘效果是硬道理

介绍完科学祛痘机理后,陆院 长开始讲解顾客的需求及心理。痘 友们最关心的问题就是我们的服务 是否有效?初步见到效果之后会不 会反复?怎么才能做到彻底祛痘?

要回答上述问题,必须让痘友们了解我们具体办法,让客人自己体会我们的祛痘方案是否可行。

我们主要给顾客敷两种我们独家配方。黑色的配方膜含有牛黄;龟

板等名贵成分,帮助痘友脸部完整清洁,是让痘痘再不复发的基础。白色配方含有野山参;天然珍珠粉等成分,主要是增强皮肤的养护功能,帮助痘坑,痘印的恢复。

简单地说,我们的祛痘机理就是,替痘友清洁然后提高痘友的皮肤养护能力,而真正的康复其实是靠痘友自身的能力来完成,在祛痘的同时起到护肤作用,让皮肤更优质更健康,这样才能不复发。

陆院长的结论是,美容师务必让痘友们了解我们的祛痘原理,让顾客心里有数在先。取得痘友真正的信任还是要凭效果,痘友们多数是抱着尝试的态度来做一两次,经过这一两次尝试后,脸上皮肤就自

然告诉她们科痘的可信了。

在美容护理过程中祛痘

市场上的祛痘服务良莠不齐, 方法五花八门,挑选哪家的服务也 是痘友们比较头疼的问题。浪费精 力钱财事小,痘友们最担心的是方 法不当,痘痘越祛越多越顽固。本着 这个问题,陆院长强调:

科痘的祛痘手法是温柔的,对 皮肤没有任何粗暴的破坏。整个祛痘 过程就是日常的美容院面部护理。

在科痘祛痘,不需要口服任何 东西,痘友们不需要承担任何肠胃 负担。

在科痘祛痘,主要就是使用我 们独特配方进行皮肤护理。 祛痘过程中皮肤美白细嫩是我们的客户自然享受的增值服务,在全国的各家科痘店中总是有一批老顾客,即使脸上没痘了,已经光滑柔润了,还是定期光顾,因为科痘本身就是皮肤清洁护理专家,定期来保养一下也特别超值。

神奇的祛痘面膜

陆院长接着给大家讲起了科痘 祛痘面膜的成分和祛痘原理。"我们 的配方是由牛黄、龟板、珍珠粉等 43 种名贵成分配制而成,对人体有 送"

"祛痘的同时,我们还提倡通过护肤来抗痘。"陆院长讲道,为了配合祛痘效果,增加皮肤的养护力,科痘的专家们全面细致地研究了各种护肤品的优势和劣势,从琳琅满目的化妆品品牌中为顾客挑选出了健康有效的护肤套系,让顾客的皮肤可以放心地蜕变。"卸妆、涂爽肤水、涂乳液、软化、涂护肤品,细致完整的步骤全程都有安全有效的护肤品陪伴,痘痘不想走都没办法。"一位新员工开玩笑道。

据了解,科痘的祛痘配方针对青春痘、黑白头粉刺、色素印、痤疮、暗疮、痘坑、激素痘(又名微型粉刺)、油脂分泌旺盛、螨虫过多、丙酸杆菌感染、增生性结节、前胸后背长痘等都可护理。黑色的配方含天然牛黄、龟板等,能渗入皮肤,从皮肤深层清理,从而起到祛痘的效果,每七天到店里敷一次即可;白色的配方含野山珍、天然珍珠粉等,不但能够巩固黑色配方的祛痘效果,还能促进皮肤的养护,防止痘印痘坑的形成。此外,白配方膜在提升皮肤养护力的同时还有美白的效果,早晚在家涂抹就可以。

咨 询 热 线:021-56096212 18017923956;地址:上海市虹口区 曲阳路100号乙(10号线轨交,邮电 新村站4号出口)

冠心病防治新进展

冠心病会严重危害心脑血管疾病,甚至 会影响到全身器官的健康。因此了解冠心病 的防治知识十分重要。

冠心病患者日益增多 防治现状堪忧

在世界上生组叙关于全球死因统计报告中,冠心病列居首位,俨然成为了中老年人的头弓杀手。在本市,近年来冠心病发病率逐年上升,卫生部门数据显示,超过20%成年人患有心血管疾病,因心血管疾病死亡已占总死因的1/3,发病率及死亡率呈逐年增长态势。而随着人民生活条件的改善,冠心病患者人数骤然增多,防治现状堪忧。

你知道吗? 严重冠心病可诱发猝死

冠心病,全称冠状动脉粥样便化性心脏病,是中老年人最常见的疾病之一。我们平时饮食中的油脂等物质淤积在冠状动脉血管内壁,形成了粥样斑块。当动脉硬化发展到一定程度时,就会阻碍血液流动,造成心脏,他而不足。病情严重时会引起心肌梗死。

冠心病的危害除了可以发生心绞痛和心 肌梗死以外,还可以因为心肌缺血导致各种 心律失常以及心脏扩大和心力衰竭。 显严重 的心律失常是心室颤动, 临床上表现为突然 死亡。心绞痛、心肌梗死、心律失常、心脏 扩大和心力衰竭可以互为因果而同时存在。

你知道吗? 冠心症还可诱发肺卒中

动脉硬化到一定程度,可以出现硬化斑块破裂,同时在血管壁上的沉积物加上粘稠的血液,还可形成不同程度的血液凝块。血液凝块进入血循环可能造成血管堵塞,形成

血栓如出现在大脑中、或脑动脉硬化破 裂,可造成大脑局部缺血坏死,就是中风; 视坏死脑区不同,轻则口眼歪斜、半身不 遂,重者死亡。

你知道吗? 冠心病还会危害到全身器官

不少人认为关心冠心病的危害只限于心脑血管。其实不然,冠心病发展到后期,由于心脏长期泵加不良,全身器官都可能淤血缺氧而遭到不同程度的损害。肺部淤血造成易发肺部感染,肝脏长期淤血缺氧可出现肝硬化,高血压造成肾衰等,这些又反过来加重心血管疾疾病情。心血管疾病合并高血压、PK3等疾病,对身体的危害更多。

虽然医学研究显示冠心病的发病率具有 家族史、性别、年龄等不可控的因素,但也 有不少可控的因素可以减少冠心病的发病 率。少吃油腻食物、戒烟、限酒等方法都能 有效减少冠心病的发病率,同时注意心理调 节、坚持锻炼也有助于倒防冠心病。

冠心病防治专题讲座

(限额30名

特邀上海远大心胸医院心血管医生

报名电话: 021-64837348

讲座时间:7月20号上午9:00 — 11:00

讲座地址:上海远大心胸医院 徐汇区龙漕路218号

香港设计翡翠展见闻翡翠珠宝里的童趣情缘



香港时尚翡翠翘楚——JADELINK 翡翠源的设计灵感来源于生活、源于自然、源于动物、源于一切充满想象的力量。其中,一些充满童趣的翡翠珠宝令人爱不释手。

因为龙是中国的象征,而龙年出生的龙男龙女们更是受到万千宠爱。为期一周的香港设计翡翠展上,展售了设计师们为已经出生或者即将新生的龙宝宝设计的"天使宝贝"翡翠吊坠,寄托了长辈们的祝福,愿宝贝们衔玉而生前程富贵,保佑他们健康成长一生平安。这款系列的吊坠为大头宝宝造型,以上等翡翠打造,盈润通透,胖乎乎的笑脸生动可爱,下身穿着一条世界上最贵的裤衩。这条短裤由 18K金镶嵌数十颗天然钻石或粉色蓝宝石拼缀而成的小短裤,憨态可掬,以此祝福小宝宝大富大贵。作为股东的谭咏麟先生曾将它作为礼物赠送给初为人父的好友李克勤,令这对伉俪惊喜连连。"天使宝贝"翡翠吊坠也因造型可爱温

暖,被众多消费者选做送给结婚新人的礼物,

寓意"新的人生"。
小编们还发现,这次设计展上,不乏众多卖萌的翡翠挂饰,一款"帝企鹅"翡翠吊坠,如骄傲优雅的绅士,谦逊地低着头,成群结队远征跋涉。头戴 18K 金皇冠、挺着冰种飘绿的翡翠大肚腩的翡翠企鹅象征了勇敢、坚毅、时刻给人以温暖,表达了对宝贝、对爱

人的浓浓爱意。 很多朋友错误认为"克拉"是钻石的专有名词,其实它是珠玉、钻石等宝石的质量单位,从1907年国际商定为宝石计量单位开始沿用至今。此刻,翡翠源各大专柜正在举行"克拉翡翠戒指超值特惠"活动,上海淮海精品店一枚1.75克拉阳绿翡翠戒指仅售13440元,另含6颗钻石镶嵌;上海久光专柜一枚4克拉翡翠戒指,另辅以8颗钻石,仅售48640元。各柜更有年中惊喜特惠"热卖翡翠限时限量999元起",这个夏天,小小花费就能拥有翡翠珠宝!

翡翠源所有专柜设专业仪器免费鉴定翡翠,您可携带自己的翡翠珠宝前往免费鉴定。另长期举办免费翡翠知识讲座、翡翠投资知识讲座,邀资深顾问现场解答你对翡翠的疑惑,介绍翡翠投资鉴赏知识。讲座预约、鉴定咨询热线:4008206756 翡翠源官方网站 www.jadelink.com。翡翠源新浪官方微博:@翡翠源IADELINK

翡翠源产品咨询:(上海)淮海中路514号精品店,久光百货,徐家汇汇金,虹桥汇金,太平洋淮海店,太平洋不夜城,百盛天山,百盛莘庄,市百一店,永安珠宝(苏州)久光百货,新苏国际,天虹百货(绍兴)百盛(无锡)百盛三阳,百盛新区,远东百货(宁波)金光百货(昆山)百盛(常州)百盛(杭州)银泰,解百购物中心(温州)开太百货。